

CONCURSO PÚBLICO
EDITAL SMED Nº 03/2023
RETIFICAÇÃO

O Secretário Municipal Adjunto de Educação, no uso de suas atribuições, torna público a retificação referente ao Edital SMED nº 03/2023, dos resultados publicados nos dias 06/05/2024 – Resultado Preliminar da Perícia Médica, 07/06/2024 - Resultado Preliminar Perícia Medica - Convocação Complementar, 04/07/2024 - Resultado dos Recursos Contra o Resultado Preliminar da Perícia Médica e Resultado Definitivo da Perícia Médica, nos termos a seguir:

Onde se lê:

“Perícia Médica”

Leia-se:

“Avaliação Médica e Avaliação Biopsicossocial”

Belo Horizonte, 29 de agosto de 2024

Marcus Valério de Figueiredo Clemente
Secretário Municipal Adjunto de Educação